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Цель:  

- закрепить умения различать и называть простейшие геометрические формы: 

круг, треугольник, четырѐхугольник; 

- различать и называть основные цвета: красный, синий, жѐлтый; 

- закрепить умение пользоваться клеем и наклеивать геометрические формы на 

бумагу. 

 Предварительная работа: дидактические игры «Найди фигуру», «На что 

похожа», рассматривание иллюстраций в книге «Формы». 

Оборудование: конверт с геометрическими формами, клей.                                       

Ход образовательной деятельности 

Воспитатель открывает в группе конверт и читает письмо от куклы Эли, где она 

просит детей сделать коврики для украшения еѐ комнаты в домике. 

 Воспитатель предлагает детям изготовить коврики из геометрических форм, 

используя круги, треугольники, четырѐхугольники. 

Воспитатель раздаѐт детям основы для ковриков и клей. Показывает фигуры, 

дети говорят названия фигур и его цвет (круг, треугольник, четырѐхугольник). 

Воспитатель предлагает изготовить коврики из этих геометрических фигур для 

домика куклы ЭЛИ. 

 Дети выбирают фигуры, приготовленные на подносах, на столах. 

-Возьмѐм и наклеим красные круги; 

- Возьмѐм и наклеим синие треугольники; 

- Возьмѐм и наклеим зелѐные четырѐхугольники; 

Задание: самостоятельно доделать коврик из геометрических форм, выбирая их 

по своему усмотрению. 

Дети показывают свои работы и рассматривают работы других. 

Воспитатель складывает работы ребят в конверт для отправки  кукле Эле. 


